

## **Uklonite legla komaraca oko kuće**

### **Od travnja do listopada:**

Redovito, svakog tjedna uklonite otpad i nepotrebne predmete u kojima se nakuplja voda: *auto gume, limenke, staklenke, kante, lonce, vrčeve, bačve i druge predmete.*

Jednom tjedno očistite *vaze i podloške posuda za cvijeće* i izmijenite vodu u njima.

Posude koje koristite (*vaze, limenke, kante, lonce, vrčeve, bačve i druge posude*) prekriti mrežicom, okrenite naopak, spremite u natkriveni prostor ili drugačije spriječite nakupljanje vode u njima.

Jednom tjedno mijenjajte vodu u posudama za zalijevanje, u pojilima za životinje i drugim posudama na otvorenom.

Očistite začepljene *krovne oluke i podne kanale* da ne nakupljaju vodu.

Spriječite dugotrajno zadržavanje vode na gradilištima u *spremnicima, bačvama.*

Održavajte ispravnim sustave za odvodnju, drenažu i prikupljanje voda: *sustave pitke vode, vode za grijanje i hlađenje te kanalizaciju* da se voda ne bi nakupljala.

*Dvorišne slivnine* koji se rijetko koriste držite pokrivene.

*Rupe u drveću, betonu ili kamenu* u kojima se nakuplja voda ispunite pijeskom ili betonirajte.

Postavite najlonske folije, tende i cerade na način da se onemogućí zadržavanje vodena njima.

Održavajte zelene površine s visokom travom pokošene i uređene jer komarci na njima borave nakon uzimanja krvi.

Wlasnici vulkanizerskih radionica, skladišta guma i karting staza trebaju:

- jednom tjedno odvoziti gume
- prazniti vodu iz guma, složiti gume u obliku piramide i zaštití ih nepropusnom folijom
- provoditi dezinfekciju guma svakih 15 dana
- rasjeći ili probušiti gume na karting stazama

**Pri uzimanju krvi, komarac unosi u domaćina sekret koji izaziva alergijsku reakciju na koži.**

**Tigrasti komarac može prenositi uzročnike zaraznih bolesti i u našoj zemlji, ukoliko je zadovoljen niz uvjeta.**

## **EKO SERVIS MATIĆ Pazin**

sanitarna zaštita, zaštita bilja  
dezinfekcija, dezinfekcija, deratizacija

Telefoni: 052 62 45 71, 091 621 11 90  
eko.servis.matic@gmail.com

## **Uklonite legla komaraca kod**

# **Savjeti za suzbijanje tigrastog komarca**

